

大众日报客户端6.0版重磅上线，融媒转型全新出发

6.0,更权威 更智能 更好看

◆“大众号”“智库”“大众拍客”等新功能更强大 ◆“山东事 看党端”平台优势更突出

大众日报客户端

热点聚焦



“干部学习会”等你来投稿! 投稿邮箱: dzrb2020@163.com

汲取磅礴奋进的力量 鼓舞勇往直前的精神

□ 刘天海

近日，走进郭永怀事迹陈列馆和胶东育儿所纪念馆，在英雄的事迹面前，我深深为郭永怀和300多个胶东妈妈的“国家至上”“人民至上”精神所感动、所钦佩，一次又一次热泪盈眶。

“家穷国贫，只能说明儿子无能！作为中国人，我有责任回到祖国”。郭永怀在美国学有所成之后，面对优越的科研和生活条件，毅然决然拒绝多个单位邀请，携妻挈女义无反顾回归祖国。1968年，在回京汇报工作途中，因飞机失事，郭永怀与警卫紧紧相拥的身体，保护住了热核导弹的重要数据，为祖国献出了宝贵的生命。22天后，中国第一颗热核导弹试验成功！郭永怀从事的事业，是让中华民族挺起脊梁的事业，是实现强国之梦的事业，他用伟大的一生诠释了无私奉献、以身许国的崇高精神。1999年，郭永怀被授予“两弹一星功勋奖章”。

“真正的铜墙铁壁是什么？是群众，是千千万万真心实意地拥护革命的群众。”就像小舟之于淮海战役、小船之于渡江战役一样，胶东300多个母亲用乳汁哺育革命战士后代，鼓励前方战士为了崇高信仰奋勇杀敌、夺取胜利，同样气壮山河！“一寸山河一寸血”。每一个胜利果实，都是人民用血汗换来的。峥嵘岁月方显血浓于水的军民之情，这种舍小家为国家、心连心、共命运的伟大精神，缔造了新中国，构筑起一座座让后代永久纪念的丰碑！

历史的车轮走到今天，我们绝不能忘记来时路，只有把英雄前辈心系祖国、心系人民的精神融入我们的血脉之中，汲取磅礴奋进的力量，鼓起勇往直前的精气神，才能不辜负党和人民的重托与期望，才能行稳致远，开创美好的未来！

(作者系山东省商业集团有限公司党委书记、纪委书记、省监委驻集团纪检监察专员) (□记者 梁开文 整理)



《党史学习会》栏目全景展示山东各地机关、企事业单位党员干部群众参与党史学习教育的心得体会、感想感悟。相关文字或者视频，请发送至邮箱 dzrbdzj2020@163.com。

小区“红心管家”巧解居民心结

□ 冯全胜 邹静

“多亏了调解员的耐心调解，打开了我的一个心结。”烟台市牟平区居民梁先生说。原来，梁先生因为和物业的一些摩擦和误会，心里一直堵着气，就拖欠了一些物业费，导致和物业公司之间矛盾越来越深，甚至到了要去法院起诉的程度。了解到情况后，小区党支部第一时间联系了“红心诉调团队”的法官和调解员，通过现场讲解法律规定和多次耐心的劝导、调解，最终梁先生补缴了物业费，与物业达成了和解。

“红心诉调团队”是烟台市牟平区“红心管家”队伍的重要组成部分，定期下沉至社区小区，零距离倾听民声，耐心答疑解惑，力求各类矛盾纠纷从源头化解。今年以来，已成功调解物业等矛盾纠纷80余起。

为进一步提升党建引领物业服务管理水平，切实增强居民的幸福感和满意度，烟台市牟平区大力实施“红心管家”素质提升工程，组建物业服务从业人员、业主委员会、网格(小区)党组织、诉调团队等为主体的“红心管家”队伍，通过分类辅导、现场教学、互动交流、情景演练等形式，不断提高“红心管家”的业务能力、服务水平和综合素质，为形成党建引领明显、社区治理科学有效、物业服务优质满意、居民自治规范有序的城市治理新格局贡献“红色力量”。今年以来，共开展各类培训交流活动30余次，培训“红心管家”600多人次。

除了注重服务力量的培育，牟平区高度重视资源的整合，大力推行“资源下沉”机制。通过优化报到对子，引导报到部门从包社区向包网格(小区)、包楼栋转变，将部门资源下沉一线，截至目前，已推动114个报到部门与各网格(小区)确定581个共建项目；通过政府采购服务、公益创投等方式，将公益慈善类、矛盾调处类、邻里互助类等社会组织资源下沉一线，去年以来，扶持20余个公益服务项目落户各社区小区，服务居民2200余人。

(作者单位:中共烟台市牟平区委组织部) (□记者 吴永功 整理)

□ 本报记者 吴永功 梁开文

大报大端，创新不断。刚过完6周岁生日的大众日报客户端，迎来成长路上的重要节点——大众日报客户端6.0版重磅上线。这是一次覆盖各个细节的全新升级，从页面设计到交互逻辑，研发团队以用户体验为出发点，以内容建设为根本，以先进技术为支撑，以创新驱动为保障，让人耳目一新。大众日报客户端6.0版上线为契机，加快推进媒体深度融合，聚力为鼓舞大众、团结大众、服务大众作出新的贡献。



大众号



3

突出“新闻+” 党媒融合实现迭代升级

“党报记者在线”版块是新版客户端上线的新功能。“党报记者在线”以问题为导向，按需供给，精准对接用户需求。首批在线党报记者突出党报党端特点，与“跨越百年的对话”建党百年大型融媒活动打通，突出记者“党建规划咨询师”的定位，与党政企事业单位在打造党建品牌、讲述党建故事、提升党建能力等方面实现良性互动。今后，“党报记者在线”将会陆续扩大党报记者阵容，最终实现党报记者与用户全时空交互。

与全新上线的“党报记者在线”同样亮相的，还有大众日报客户端互动区域的“智慧办”。这是大众日报与泰安市泰山区政府合作推出的智慧在线服务平台，可以高效解决市民日常生活的难点、痛点，这也成为媒体融合转型进入深水区的标志，党媒深度

融合参与社会治理创新的有力探索。从大众日报客户端互动版块进入，点击“智慧办”之后，凡是定位在泰山区的用户，都可以自动进入到交互页面。在这个交互页面，用户可以在线提交问题需求，不需要拨打12345就能直接向职能部门反映诉求。这是大众日报客户端“新闻+政务”在泰山区的试点探索。利用大众日报党媒权威平台的聚合力量，打通基层政府与百姓沟通对话的“最后一公里”，实现多方协作治理，共同推动基层社会治理创新，提升人民群众的幸福指数。

今后，以新版客户端升级为起点，大众日报“新闻+政务服务”将陆续开启新篇章，通过项目运营逐步实现党媒融合迭代升级，推动党媒融合从思维逻辑到实践路径的战略性转型。

作为“鼓舞大众、团结大众、服务大众”的新生力量，大众日报客户端一直强调调年轻化的表达方式，与年轻读者交朋友。大学生记者团、党史学习会等栏目在大学生以及年轻干部群体中得到广泛认可。本次版本升级，大众日报客户端努力实现既要里子又要面子，既要好用又要好看，打造“高颜值”，在视觉呈现和用户体验上做文章。

主视觉框架视觉设计方面，在保持“端庄、大方、简洁、美观”的基础上，新版客户端更加时尚、精致。以极具国潮特色的传统水墨山水元素衬底，与半透明的新技术视觉处理方式巧妙有机融合，产生了奇妙的视觉震撼，形成了新版大众日报客户端鲜明的视觉特色，辨识度极高。

如何让用户有好的体验感受？本次新

6

打造“高颜值” 视觉年轻化吸引年轻用户

版客户端版本升级进行了多次调研，充分站在用户的角度进行设计研发。定期举办抽奖活动，用看得见的福利回馈粉丝的支持。上线封面故事功能，与客户端屏打开，为美丽留一扇“窗”。下一步，网上“积分商城”还将上线，阅读购物两不误、优惠权益享不停，提升用户好感。

此外，打开大众日报客户端，映入眼帘的除了优质的新闻内容，还有一个眨着眼睛的智能机器人，人机交互可以提升阅读效率，这也是我们服务读者的一个尝试。

全新改版，改变的是面貌，提升的是功能，不变的是使命和初心，聚力为鼓舞大众、团结大众、服务大众作出新的贡献，大众日报客户端一直在路上。